

## ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

## **RECIBO DE EGRESO**

1364

## SEDE TRUJILLO

MOTIVO : DEPOSITO A CUENTA CORRIENTE

DESCRIPCIÓN : DEPOSITO A CUENTA CORRIENTE BBVA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 22/12/23

PERSONAL : MISHELL LLANOS HUERTA

IMPORTE : 10000.00

OBSERVACIÓN : DEPOSITO A CUENTA CORRIENTE BBVA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 22/12/23 - SEGUN № OP: 000004329

, 22 diciembre del 2023

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.
MISHELL LLANOS HUERTA



## ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección : AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

**RECIBO DE EGRESO** 

1364



MOTIVO : DEPOSITO A CUENTA CORRIENTE

DESCRIPCIÓN : DEPOSITO A CUENTA CORRIENTE BBVA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 22/12/23

PERSONAL : MISHELL LLANOS HUERTA

IMPORTE : 10000.00

OBSERVACIÓN : DEPOSITO A CUENTA CORRIENTE BBVA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 22/12/23 - SEGUN № OP: 000004329

, 22 diciembre del 2023

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA